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A C T A    N° 007 /2020.- 
 

 

FECHA      MIERCOLES 25  DE  MARZO DEL 2020 

HORA    : 10.00 A.M. HORAS 

LUGAR   : SALA DE SESIONES MUNICIPALES 

SESIÓN   : ORDINARIA. 

 

ASISTENCIA: 

  

ALCALDE Y  PDTE. DEL CONCEJO        : SEÑOR MANUEL A. PINO TURRA 

 

1.- CONCEJAL                                           :  SEÑOR DOMINGO GARRIDO TORRES 

2.- CONCEJAL     : SEÑOR JOSE MERCADO FUENTES 

3.- CONCEJAL    : SEÑOR ALVARO JELDRES ACUÑA 

4.- CONCEJAL                                            : SEÑOR  JOHN SEPULVEDA SALAZAR 

5.- CONCEJAL                                     : SEÑOR  ALEX VALENZUELA SANCHEZ 

6.- CONCEJAL                                            : SEÑOR PABLO JIMENEZ ACUÑA 

 

INASISTENCIAS :     

 

 
El Alcalde y Presidente del H. Concejo Municipal Don Manuel Pino Turra  dirige esta sesión, la 

Secretaria Municipal,  Sra. Marcela Elgueta Morales,  actúa como Ministro de Fe, la sesión se 

hara de forma Online  , según dictamen N 6.693 del 23.03.2020.-. 

 

Asiste Cristian Hermosilla  Director de Control.-  

 

  

ALCALDE  .-da inicio a dicha sesión en nombre de Dios.  

Saludar cordialmente a todos los concejales  que se encuentran conectados via telefono, a  los  

funcionarios comenzamos el concejo de hoy.  

En la tabla del día de hoy veremos: 
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A).- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR: 

 

ACTAS PARA APROBACION : 01 

 

ACTA PARA ENTREGA : 02,03,04,05 Y 06. 

 
B).- CORRESPONDENCIA:  

 

   RECIBIDA                        :   

 

DESPACHADA          :  NO HAY              

      C).- CUENTA DE COMISIONES: NO HAY 

 
  D).-TEMAS PARA ACUERDO:   

 ACUERDO MODIFICACION PRESUPUESTARIA POR EMERGENCIA NACIONAL 

$15.000.000.- 

 ACUERDO ANTICIPO SUBVENCION PARA PAGO RETIRO DOCENTE  

 

E.- CUENTA ALCALDE: 
 
FIJAR CONCEJOS DE MARZO 
JUEVES  26.03.2020 
LUNES    30.03.2020 
 
 
F.- VARIOS  

  

G.- RONDA 
 

H.- ACUERDOS.- 
 
 
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
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DESARROLLO SESION 

ALCALDE.- Bueno concejales , respecto de las actas , pediría que quedaran pendientes , dado 

que solicito ver lo más prioritario ahora, y las dejamos para el jueves. 

CONSULTA UNO A UNO DE LOS CONCEJALES Y TODOS ESTAN DE ACUERDO EN 

DEJARLAS PENDIENTES DE APROBACION HASTA EL JUEVES 26.03.20. 

 

ALCALDE .-  vamos con el primer acuerdo 

 ACUERDO MODIFICACION PRESUPUESTARIA POR EMERGENCIA NACIONAL 

$15.000.000.- 

 

ALCALDE  EXPLICA QUE LA MODIFICACION ESTA SIN FIRMA PORQUE DON GABRIEL 

ORTIZ SE ENCUENTRA DE VACACIONES Y LA STA. MYRIAM SALDIAS QUE ES LA 

SUBROGANTE SE ENCUENTRA EN CHILLAN Y NO PUEDE VENIR , POR EL TEMA DE LA 

CUARENTENA, 

ES POR UN MONTO  DE $15,000,000  Y SE SACARIA DEL SUBTITULO 8- 003-001, 

AUMENTO DEL INGRESOS DEL FONDO COMUN MUNICIPAL  

 

ALCALDE CONSULTA A LOS CONCEJALES SI ESTAN DE ACUERDO. 

 

CONCEJAL JELDRES .-Como en la tabla decía por $10.000.000.- lo encontraba poco e iba  

proponer $20.000.000.- pero entiendo que finanzas proponga los $15.000.000.- también 

quisiera  destaca labor del alcalde y funcionarios municipales por lo que se está realizando. 

APRUEBA. 

 

ALCALDE INDICA QUE PREFIERE ESPERAR PORQUE DEBIERAN LLEGAR FONDOS 

ESPECIALES PARA ESTA EMERGENCIA , UNA VEZ QUE LLEGUEN SE VERA. 

PERO AHORA URGE COMPRAR CLORO Y EQUIPOS DE FUMIGACION PARA HACER LA 

BARRERA SANITARIA . 
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TAMBIEN INDICA QUE ESTA CONSULTANDO PARA LA ADQUISICION DE LOS TEST 

RAPIDOS DE COVID-19. LA MUNICIPALIDAD DE LAS CONDES LOS COMPRO  Y HAY UN 

PROVEEDOR QUE PODRIA VENDRENOS UNOS 500 O 2.000 TEST PERO ESO SE VERIA 

EN OTRO CONCEJO. 

 

CONCEJAL VALENZUELA .-  también encontraba poco los 10 millones  , ya que me han  

llamado  mucho porque hay gente que no tiene mascarillas , ni gel para las manos y que 

además quedaron sin trabajo , ya no hay fruta , es un problema muy grande  y pienso que junto 

a mis colegas van  a estar monitoreando a donde se iban a ir estos recursos , ya que la gente 

me consulta que no les va a alcanzar ni para  comer . por diversos temas. 

Estoy de acuerdo en la aprobación  y sobre todo si el ud.  dice que van a llegar recursos. 

ALCALDE INDICA QUE DURANTE LA SEMANA SE IRA VIENDO. 

CONCEJAL JIMENEZ ,.-  Quiero   hacer dos consultas; los test son desechables?  

ALCALDE INDICA QUE SI , CADA UNO VALE 18 DOLARES MAS IVA PERO ESO SERIA 

MATERIA DE OTRO  ACUERDO EN LA MEDIDA QUE ESTE DISPONIBLE. 

ESTO SERA MAS QUE NADA PARA BAJAR LA ANSIEDAD  PORQUE HAY VECINOS CON 

FIEBRE Y CREEN QUE PUEDAN ESTAR CONTAGIADOS, ENTONCES ESTOS TEST SE 

APLICAN CON LA AUTORIZACION DEL MINISTERIO DE SALUD , ESTO SE VERA 

DESPUES. 

 

CONCEJAL JIMENEZ.-  Lo otro es que hay comentarios que se le está pagando $1.500.000.- a 

agrícola Perquilauquen  por el tema de arriendo  de fumigación , eso es real? Y saldría de este 

acuerdo? 

ALCALDE INDICA QUE NO ES EFECTIVO .- NO HAY PAGO DE LA MAQUINARIA 

AGRICOLA  , EL NO ESTA COBRANDO POR LA FUMIGACION . 

EL FUNCIONARIO  DE ELLOS DON DOMINGO AREVALO TRABAJO HASTA MUY TARDE 

POR SU PROIA COLABORACION Y EN APOYO A LA COMUNIDAD, 

SE PUEDE CONFUNDIR CUANDO SE  HICIERON MUCHOS POZOS EN LA COMUNA , AHÍ 

SE LE ARRENDO LA RETROEXACVADORA A ELLOS, EN ESE CASO. 
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CONCEJAL JIMENEZ—lo que dice el colega Valenzuela , en el caso  que se ayude familias 

que lo requieran , eso será por social? 

ALCALDE INDICA QUE HA SIDO MUY DIFICIL COMPRAR CLORO , YA QUE SE VENDE DE 

A POCO EL STOCK- 

 

DA A CONOCER LA ESTRATEGIA DE ACCION QUE ESTA SIGUIENDO CON LOS GRUPOS 

DE FUNCIONAROS – EXISTEN 3 LINEAS .. SI ALGUEIN SE CONTAGIA  , SE VAN TODOS 

LOS DE LA PRIMERA LINEA  A HACER LA CUARENTENA Y ENTRARIA LA SEGUNDA 

LINEA Y ASI SUCESIVAMENTE  .- SON 12 FUNCIONARIOS POR LINEA. 

DA A CONOCER ALGUNOS NOMBRES. 

 

COMO ALCALDE  HA MAXIMIZADO LA SEGURIDAD CUANDO VA A  LAS REUNIONES  

CON  OTRAS AUTORIDADES PARA EVITAR CONTAGISO. 

 

CONCEJAL JIMENEZ APRUEBA PERO PIDE QUE SE MANDE POR WHATSAPP  LA 

MODIFICACION PRESUPUESTARIA . 

CONCEJAL GARRIDO.- yo estaría aprobando y si más adelante  y si se puede ponerle un 

poco, porque también lo encuentro poco, pero me gustaría  que se vaya haciendo un resumen 

o rendición de los gastos para tener claro que se hizo con la plata . Yo aprobaría. 

 

ALCALDE INDICA QUE POR ESO NO VA A PEDIR MONTOS ALTOS PARA IR DANDO 

CUENTA  Y AGRADER EL APOYO DEL CONCEJO  PARA  LO QUE ESTA PASANDO. 

 

CONCEJAL MERCADO.- Al igual que lo dijo el colega Alex y el resto de mis colegas , lo 

encontré poco , debido a la pandemia que estamos enfrentados y ver   de acuerdo a como se 

van dando las cosas  , poder incrementar mas recursos , asi que va mi aprobación. 

 

ALCALDE INDICA QUE ESTOS RECURSOS SON BASICAMENTE PARA PODER OPERAR. 

ALIMENTACION A LOS FUNCIONARIOS YA QUE NO HAY RESTORANES ABIERTOS PARA 

EL ALIMENTACION. 
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LA GENTE DE LA BARRERA SANITARIA HAY QUE MANDARLES COLACION FRIA , ESTAN 

DESDE LAS 10-00 HRS AM. HASTA LAS 21:00 HRS PM. EN LO QUE ES SANITIZACION  

DA CIFRAS DE CUANTOS VEHICULOS YA  SE HAN ATENDIDO  EN LAS ENTRADAS  DE 

BULI, LAS ROSAS , SAN GREGORIO  , SECTOR TRES ESQUINAS Y EL SAUCE. 

 

CONCEJAL SEPULVEDA.- Primero felicitarlo  por la labor realizada en esta emergencia, 

nosotros como concejales hemos estado un poco ausentes y desinformados de lo sucedido 

cosa que me molesto en su minuto , pero entiendo que la preocupación está centrada en 

apoyar, y apruebo los  recursos propuestos y me gustaría que en algún minuto nos informara 

Ud. O algún funcionario , en que se gastaron  estos recursos  para cuando me pregunten. 

ACUERDO N°45 

APRUEBAN RECURSOS PARA EMERGENCIA UN VALOR DE $15.000.000.- 

 

 

ALCALDE.- No se preocupe , porque tendrán la información y le he pedido a Gerardo que este 

contándoles lo que vamos haciendo , yo , para mi es difícil , pero el estará al pendiente, 

Después se entregarán los informes como corresponde 

Señalarles que estamos muy preocupados por los  jóvenes que fueron a jugar a la pelota lado 

rio Perquilauquen .en la cancha. Esa irresponsabilidad nos tiene complicados ya que somos la 

única comuna que no tiene ningún contagio y hay un joven que esta con fiebre , pero me 

parece que es por otra situación , pero aun así fueron muy  irresponsables lo que hicieron estos 

jóvenes porque tienen muchas redes en distintos puntos de la comuna y se hizo la simulación  

si el saliera positivo, tendríamos 500 personas en cuarentena por sospecha . Y ayer fue uno de 

los jóvenes a increpar  a los funcionarios de salud , y que conste que los  nombres de los 

posibles contagios se entregan no a mi sino que a la seremi de salud , por protocolo y ellos los 

contactan  y como no la estaban cumpliendo , carabineros tomo las medidas del caso , Esos 15 

jóvenes deben estar en cuarentena y sus familias hasta que se compruebe que el inicial es 

negativo. Eso para que sepan de primera fuente , mas adelante lo comentaremos mas. 

Es lo mas complejo que hemos tenido aca en la comuna. 

 

El siguiente acuerdo es : 
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 ACUERDO ANTICIPO SUBVENCION PARA PAGO RETIRO DOCENTE  

 

Esto Uds. Lo tienen ahí- 

CONSULTA  A CADA CONCEJAL. 

ALCALDE ,- estos dineros vienen del ministerio .Es lo mismo de siempre. 

CONCEJAL JELDRES CONSULTA SI ESTA EN EL PRESUPUESTO DE ESTA AÑO. 

ALCALDE LE EXPLICA QUE ESTO ES PARTE DE UNA RESOLUCION DEL MINISTERIO DE 

EDUCACION  QUE ASIGNO 7 CUPOS PARA ÑIQUEN , DE LA BONIFICACION POR RETIRO 

PARA LOS DOCENTES Y SE ACEPTARON 4 . 

APRUEBA. 

CONCEJAL VALENZUELA .- APREUBA. 

CONCEJAL JIMENEZ .- APRUEBA  

ALCALDE INDICA QUE 3 PROFESORAS DESISTIERON DE IRSE Y COMO LA LEY LES 

PERMITE ESO , POR ESO SON 4 DOCENTES . 

CONCAJEL GARRIDO.- APRUEBA. 

CONCEJAL MERCADO.- APRUEBA. 

CONCEJAL SEPULVEDA.- APRUEBA. 

 

ACUERDO N° 46 

 

TODOS LOS CONCEJALES APRUEBAN CONVENIO DEL MINEDUC PARA RETIRO DE 4 

DOCENTES. 

 

ALCALDE .- necesitamos un acuerdo para sesionar de forma remota – on line . para realizar 

las sesiones  de forma no presencial y esto implica la modificación correspondiente al 

reglamento de sala de concejo . 
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Se propone agregar el texto  LAS SESIONES DE CONCEJO PODRAN REALIZARCE DE 

MANERA REMOTA A TRAVES DE TELEFONOS O MEDIOS MAGNETICOS QUE PERMITA 

LA LEY PARA COMUNICACIÓN CON LOS CONCEJALES EN SITUCIONES DE 

EMERGENCIA O  FUERZA MAYOR SEGÚN DICATEM N°  DE LA CONTRALORIA. 

 

SE LES CONSULTA A CADA UNO 

CONCEJAL JIMENEZ INDICA QUE APRUEBA CON LA SALVEDAD QUE SEA SOLO EL 

CONCEJO Y NO PARA PUBLICIDAD ANTE LOS MEDIOS  

ALCALDE DICE QUE YA SE VIO ESO- 

 

TODOS APRUEBAN. 

ACUERDO N° 47 

 

APRUEBESE SESIONAR DE FORMA REMOTA Y LA MODIFICACION AL REGLAMENTO DE 

FUNCIONAMIENTO DE CONCEJO CON LA SIGUIENTE  FRASE 

 

LAS SESIONES DE CONCEJO PODRAN REALIZARCE DE MANERA REMOTA A TRAVES 

DE TELEFONOS O MEDIOS MAGNETICOS QUE PERMITA LA LEY PARA 

COMUNICACIÓN CON LOS CONCEJALES EN SITUCIONES DE EMERGENCIA O  FUERZA 

MAYOR SEGÚN DICATEM N°6393 del 23.03.2020  DE LA CONTRALORIA 

 

ALCALDE .- Otro acuerdo que no estaba en la tabla y dice relación con los permisos de 

circulación, es probable que no se necesite acuerdo  , pero propongo que se deje igual tomado 

y es la extensión del pago de los permisos de circulación  hasta el 30 de junio , 

HACE LA CONSULTA A CADA CONCEJAL. 

 

CONCEJAL JELDRES.- me parece lo más apropiado dado la contingencia y ampliar al máximo 

me parece lo mas aconsejable. 
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CONCEJAL VALENZUELA .- me parece muy bien esto y que vaya de la mano con una buena 

difusión  de esto , porque la gente está llamando mucho, apruebo. 

 

CONCEJAL JIMENEZ Apruebo Alcalde y solicito y pido que se haga la consulta respecto de las 

revisiones técnicas , yo me magino que no están funcionando las plantas . 

 

ALCALDE .- q ue bueno que lo  consulta , pero lo que si esta asegurado es la extensión de la 

licencia de conducir por 1 año  ; la cedula identidad  por 2 años,  y los permisos circulación al 

30 junio , yo pediría como acuerdo de concejo  pedirle al Ministro de Economía la suspensión  

del pago de gastos básicos ósea , luz , telefonía internet , nosotros lo pedimos para todos , 

ósea el aplazamiento  del pago y que se diluya en el tiempo , hoy están urgidos por estos 

pagos , el agua no entra porque son Comités de APR. 

 

Por un lado solicitar la extensión al 30 junio de los permisos de circulación 

 Solicitar al ejecutivo el aplazamiento del pago de consumos de  luz , telefonía e internet – 

 

CONCEJAL JIMENEZ CONSULTA  POR EL SEGURO SOAP , DE LO CONTRARIO PARA 

AVISARLES A LAS PERSONAS QUE LOS CONTRATEN ANTES DEL 31 DE MARZO. 

 

ALCALDE  DICE QUE SE HIZO LA COMSULTA Y SE ESTARIA ALARGANDO HASTA JUNIO  

Y CUBRIRIA EL AÑO ENTERO. 

 

CONCEJAL GARRIDO.- me gustaría saber lo dela Revisión Técnica y también apruebo. 

CONCEJAL MERCADO.- todo lo que sea aplazar estos pagos , bienvenido sea. 

CONCEJAL SEPULVEDA.- Apruebo , recién me consultaban 

 

ACUERDO N°48 
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APRUEBASE LA EXTENSION EN EL PLAZO DE CANCELACION HASTA EL 30 DE JUNIO 

CORRESPONDIENTE A  EL COBRO DEL PERMISO DE CIRCULACION MUNICIPAL AÑO 

2020 .DEBIDO A LA PANDEMIA QUE AFECTA AL PAIS POR COVID 19 

 

ACUERDO N° 49 

 

ALCALDE Y H. CONCEJO MUNCIPAL APRUEBAN SOLICITAR AL MINISTRO DE 

ECONOMIA EL APLAZAMEINTO DE LOS PAGOS DE CONSUMOS BASICOS DE LUZ 

ELECTRICA, TELEFONIA E INTERNET PARA LOS HABITANTES DE LA COMUNA  

 

 

SE FIJAN LOS CONCEJOS 

JUEVES 26.03,2020 ………………10.00 HRS AM. 

LUNES  30.03.2020 ………………..10.00 HRS. AM- 

 

PIDE QUE SE HAGAN LLEGAR LAS CONSULTAS , SUGERENCIAS Y PETICIONES EN EL 

MISMO WHATSAPP A DON GERARDO. SE VERA COMO ADQUIRIR ALGUN EQUIPO 

MEJOR DE CONTACTO. 

 

CONCEJAL JIMENEZ.- Yo creo que nos es necesario la adquisición de algún equipo, yo creo 

que resulto bien y he podido escuchar a todos mis colegas . 

 

SE INDICA QUE LAS DIETAS CORRESPONDIENTES AL MES SERAN DEPOSITADAS EN  

SUS CUENTAS . 

 

HACE UN RELATO DE CUANDO SE SUPO DEL PRIMER CONTAGIO EN CHILE SE 

HICIERON  CHARLAS CON SALUD Y EDUCACION Y QUE LA REUNION A LA CUAL 

ASISTIO LA FUNCIONARIA DEL CESFAM Y QUE UNA GRAN MAYORIA RESULTO 
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CONTAGIADO , ELLA FUE CON TODOS LOS RESGUARDOS Y GRACIAS A ESO NO SE 

CONTAGIO. 

INDICA QUE SEGUN LAS ESTADISTICAS ENTRE 1 Y EL 15 DE ABRIL SERIA EL 

MOMENTO CRITICO DE CONTAGIO EN CHILE  

 

CONCEJAL MERCADO.- De parte del Concejo  enviar un gran saludo al personal de salud y a  

los funcionarios municipales y todos estamos disponibles para la participación en lo que sea , 

para que nos considere ud- 

 

ALCALDE .- bueno decirles que Dios los bendiga , que podamos salir juntos de esta , podemos 

tener diferencias como todo grupo humano pero cuando s eles requiere  ahí están con la 

camiseta puesta , me siento muy orgulloso de Uds. Cristian les pasara a dejar todas las actas y 

la modificación presupuestaria. Lo de la firma de Myriam  ya fue explicado. 

 

CONCEJAL GARRIDO.- Quiero agradecer a todos Uds. Por la comprensión de mi situación de 

salud  y pulmonar que tengo, a don Gerardo y Sra. Secretaria  que han estado pendiente y 

pedirles que se queden en casa , esto es muy delicado y peligroso. Alcalde cuídese Ud. 

También y a todos  para que sigamos trabajando por esta comuna. 

 

CONCEJAL VALENZUELA.-Solo recibir las palabras de mi colega Garrido , hemos estado  

preocupados por el , y destacarlo Alcalde por el cariño hacia su comuna , por su equipo de 

trabajo hasta tarde en la noche. Lo felicito en nombre de los vecinos a todos los de la primera 

línea , y ver cómo ha costado sacra tanto  proyecto para esta comuna, me siento muy contento 

de ser parte de este equipo y de todos mis colegas , y de ud.  que con poco se puede hacer 

mucho. 

También indicar yo participé ente l 10 y 14 de marzo de un curso de todo lo deportivo , tengo 

mucho material , si algún colega lo necesita me lo pide no más y se lo hago llegar , para que 

quede en acta . 

 

CONCEJAL SEPULVEDA.- Me gustaría sugerir que se entreguen mascarillas y gel para el 

pago de los adultos mayores , no hay , yo he tratado de comprar , pero no hay ,  no se si ud. 
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Pueda conseguir  para entregarle a los más vulnerables de nuestra comuna, como ya se 

aprobaron algunos recursos. 

 

ALCALDE .- en eso estamos , pero está muy escaso , estamos tratando de traerlo directo de 

fabricantes. 

 

CUENTA COMO SE COMPRARON LOS PRIMEROS LITROS DE CLORO CON LOS POCOS 

RECURSOS  EN EFECTIVO QUE HABIA, 

 

CONCEJAL JELDRES .-Yo también tenia apuntado lo de las mascarillas ,  pero valen un 

disparate y escuchando a algunos que las mascarillas de genero son la mejor alternativa , hay 

varias personas que cosen y están mas a la mano y agradecer a todo el personal encabezado 

por ud. Alcalde  por el trabajo que están realizando, por la amenaza de este virus , como mis 

defensas son muy malas , me mantengo mas la margen , a Don Gerardo que ha hecho un 

esfuerzo por sacar adelante las tareas y a la gente de salud, al personal municipal que están 

en terreno todos los días trabajando, a la empresa privada que han facilitado sus maquinarias  

de forma particular, a nuestra secretaria que está ahí también , a cuidarse todos   . 

 

ALCALDE .- me acaba de llegar el reporte del dia hay 922 personas  , la región con mayor  

contagio  

R metropolitana: 540 

R. Ñuble           :105  es nuestra realidad. 

 

CONCEJAL JIMENEZ.- Sumarme a las facilitaciones de todo el personal ya Ud. Que están 

trabajando ahí y poner a disposición una camioneta  en caso  de ser necesario y un tractor 

chico  puede salvar alguna  situación , tiene toma fuerza. 

 

ALCALDE ,- perfecto , ahí le avisamos, hay anunciada lluvia, y una vez que pase , queremos 

hacer la fumigación completa de la comuna otra  vez que son 4 días aprox. . 

Muchas gracias  concejales , que dios nos proteja y gracias por todo el apoyo . 
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ACUERDOS 

 

ACUERDO N°45 

 

Por unanimidad de los señores concejales asistentes a esta sesión, se ha adoptado el siguiente 

acuerdo de Modificación Presupuestaria Municipal para disponer de fondos para Emergencia Comunal 

por COVID 19 en la comuna . 

AUMENTO DE INGRESOS 

SUBT ITEM ASIG GASTOS MONTO 

08 03 001 AUMENTO DE INGRESOS 

PARTICIPACION ANUAL  .FCM 

$15.000.000.- 

 

AUMENTO DE GASTOS 

SUBT ITEM ASIG GASTOS MONTO 

24 01 001 FONDOS DE EMERGENCIA $15.000.000.- 

 

ACUERDO N° 46 

 

Apruébese solicitud de Anticipo de Subvención de Escolaridad para la cancelación de Bono Retiro 

Voluntario de  04 Docentes  por un monto de aprox. $95.429.156 .- según Ley 20.976. 

                      Este anticipo se cancelara en 144 cuotas de igual valor y serán descontadas de la 

subvención escolar asignada a nuestra comuna. 
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ACUERDO N° 47 

 

APRUEBESE SESIONAR DE FORMA REMOTA Y LA MODIFICACION AL REGLAMENTO DE 

FUNCIONAMIENTO DE CONCEJO CON LA SIGUIENTE  FRASE 

 

LAS SESIONES DE CONCEJO PODRAN REALIZARCE DE MANERA REMOTA A TRAVES 

DE TELEFONOS O MEDIOS MAGNETICOS QUE PERMITA LA LEY PARA COMUNICACIÓN 

CON LOS CONCEJALES EN SITUCIONES DE EMERGENCIA O  FUERZA MAYOR SEGÚN 

DICATEM N°6393 del 23.03.2020  DE LA CONTRALORIA 

 

ACUERDO N°48 

APRUEBASE LA EXTENSION EN EL PLAZO DE CANCELACION HASTA EL 30 DE JUNIO 

CORRESPONDIENTE A  EL COBRO DEL PERMISO DE CIRCULACION MUNICIPAL AÑO 

2020 .DEBIDO A LA PANDEMIA QUE AFECTA AL PAIS POR COVID 19 

ACUERDO N° 49 

 

ALCALDE Y H. CONCEJO MUNCIPAL APRUEBAN SOLICITAR AL MINISTRO DE 

ECONOMIA EL APLAZAMEINTO DE LOS PAGOS DE CONSUMOS BASICOS DE LUZ 

ELECTRICA, TELEFONIA E INTERNET PARA LOS HABITANTES DE LA COMUNA . 

 

 

Se levanta la sesión  11.00 hrs. am 

 

 

 

MARCELA ELGUETA MORALES                             MANUEL PINO TURRA    

   SECRETARIA  MUNICIPAL                                                    ALALDE 

           MINISTRO DE FÉ                              PRESIDENTE DEL CONCEJO 
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1.- DOMINGO GARRIDO TORRES    :________________________________ 

 

2.- JOSE MERCADO FUENTES   : ______________ _________________ 

. 

3.- ALVARO JELDRES ACUÑA                :__________________________________ 

 

4.-ALEX VALENZUELA SANCHEZ           :_________________________________ 

 

5.- JOHN SEPULVEDA SALAZAR   :_________________________________ 

 

6.- PABLO JIMÉNEZ ACUÑA   :_:________________________________ 


